
procès verbal, assemblée générale de 
la  TTO 

                le mercredi 24 mai 2023  au sous-sol de la grande salle d’Oulens

Sont présents : 

- Sylvie Brandt - Eric Roulin - René Lavanchy  - Véronique Macheret/Delapraz - Chan-
tal Flütsch - Tutu/Patrick Turin - Isabelle Grosjean - Fabienne Weiss - Pierre Hungerbuh-
ler - Didier Braissant  - Aline Chappuis - Nadine Baumgartner - Amélie Junod - Nata-
cha Guisolan - Fatima Debernardi - Reymond Clavel - Cyril Nussbaum 

Excusés : Fabienne Weiss - Anne-Lise Lavanchy - Michel Chappuis - Franz Baumgart-
ner 

Absent : Jacques Pasche 

Invité(s): Stéphane Mösching  

Début de la séance à 19h00 

ordre du jour statutaire : 

1. Accueil, liste de présence, excusé(s), absent(s) et invité(s) 

2. PV de l'AG du jeudi 31 mai 2022 - approbation 

3. Membres : admission(s) - démission(s) 

4. Rapport de la Présidente 

5. Rapport du caissier, comptes au 31 mars 2023 

6. Rapport des vérificateurs des comptes 

7. Approbation des comptes, des rapports et décharge au comité 

8. Retour sur le spectacle «Le Coupable est dans la Salle » 

9. Rapport de la metteure en scène 

10. Elections statutaires : comité ( une démission ), vérificateurs 2023/2024 

11. Saison 2023-2024 
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12. Divers et propositions individuelles 

                                                             _________________________ 

1. Accueil, liste de présence, excusé(s), absent(s) et invité(s) 

18ème AG de la TTO. Nous nous retrouvons dans le local de répétition au sous-sol de 
la grande salle d’Oulens. Notre nouvelle  présidente, Fatima, ouvre les feux de sa 
première AG avec son nouveau statut présidentiel. Chantal arrivera un peu en retard. 

2. PV de l'AG du jeudi 31 mai 2022 - approbation 

 Envoyé aux membres avec la convocation à cette AG, donc censé être lu. Nadine 
précise que le rapport du caissier, selon la loi, ne permet pas de faire un exercice sur  
13 mois. Le PV est accepté. 

3. Membres : admissions - démissions 

. La troupe est constituée actuellement de 22 membres actifs + un membre d’honneur.  

. démission de Sabine Kovaliv 

Nous souhaitons à Sabine une bonne suite sous d’autres horizons. 

. admission de Cyril Nussbaum  

Nous souhaitons la bienvenue à Cyril dans nos rangs. 

4. Rapport de la Présidente 

Notre nouvelle Présidente, Fatima Debernardi, se réjouit de voir s’éloigner inexora-
blement  le traumatisme des années Covid et le regain enthousiaste des comédiens 
pour reprendre le chemin  des planches.  

Nous avons accueilli une nouvelle metteure en scène en la personne de Stéphane Mö-
sching et nous réjouissons de vivre la nouvelle saison sous sa houlette 

5. Rapport du caissier, comptes au 31 mars 2022 

Les statuts nous obligent à boucler les comptes au 31 mars ; la loi cependant ne per-
met pas de faire un exercice sur 13 mois, et le logiciel de comptabilité utilisé par notre 
caissier non plus ! Il y aura donc des chiffres « faussés » ou incomplets : toutes les fac-
tures n’étant pas rentrées au 31 mars… 
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Notre caissier, par souci écologique, n’imprimera plus les chiffres pour les distribuer 
aux membres. Néanmoins, chacun pourra retrouver  les comptes détaillés sur le site 
TTO : tout y est, y compris le résultat des spectacles de la saison ! Relevons tout de 
même la rentrée exceptionnelle de la tombola organisée par Eric au Mont : 1’477.25 
CHF  
Merci Eric pour ton investissement dans la recherche de sponsors et ton excellente or-
ganisation de cette tombola. 
L’action sponsoring culturelle de la Migros, avec les bons donnés sur demande pour 
chaque tranche d’achat de 20.-, bons à enregistrer sur internet, a rapporté la somme 
de 470 CHF ! Un grand MERCI à Chantal qui s’est occupée de l’organisation de cette 
action auprès de la Migros.  
Pierre lit les résultats de l’exercice précédent et ceux de l’année en cours pour compa-
raison. 

6. Rapport des vérificateurs des comptes. 

Amélie Junod ( vérificatrice no.1 ) et Didier Braissant ( vérificateur  no. 2 ) ont vérifié 
les comptes et n’ont pas décelé d’erreurs. Ils proposent donc de les accepter tels quels 
et d’en donner décharge au caissier. 

7. Approbation des comptes, des rapports et décharge au comité 

L’assemblée accepte les différents rapports, approuve les comptes qui lui sont proposés 
et en donne décharge au comité par applaudissements ! 

 8. Retour sur le spectacle «La Brune que Voilà» 

. Daillens : 375 spectateurs  ( 254 spectateurs la saison précédente ) 

. Oulens : 375 spectateurs ( 480 spectateurs la saison précédente ) 

. le Mont : 298 spectateurs ( 242 spectateurs la saison précédente ) 

Chaque comédien/ne a eu énormément de plaisir à travailler et monter cette pièce 
avec Stéphane… on la garde ! 

9. Rapport de la  metteure en scène 

Engager notre nouvelle metteure en scène n’a pas été chose facile : Après trois NON, 
le OUI est finalement apparu… Comme dit l’adage ( que j’ai inventé ) : mieux valent 
trois NON suivi d’un OUI, qu’un OUI suivi de trois NON !! 

Difficile de trouver LA pièce en fonction des acteurs intéressés.  

Stéphane a eu beaucoup de plaisir en répétitions et de jolis éclats de rire ont mis une 
belle ambiance de travail au sein de la troupe. Le délai était court, mais on y est arri-
vés ! Au vu de tout ça, Stéphane rempile pour la prochaine saison ! 
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10. Elections statutaires : comité, vérificateurs 

Comité :  

Une démission au sein du comité : Aline Chappuis, en raison de sa nouvelle orienta-
tion et formation professionnelle démissionne du comité mais reste membre de la so-
ciété.  

Chantal et Amélie sont intéressées à reprendre le flambeau, mais Chantal préfèrerait 
s’occuper  plutôt d’actions en marge, comme le sponsoring culturel Migros, Sans faire 
partie du comité. Amélie est donc élue par acclamation ! .  

Vérificateurs : 

. Amélie  a terminé son mandat. 

Didier Braissant devient donc de facto  « numéro un » et Véronique Macheret  « nu-
méro deux ». Chantal Flütsch est nommée suppléante. 

Applaudissements en guise de nominations des vérificateurs. 

11. Saison 2023-2024 

Dates retenues : 

_ Oulens : les 20 et 27 janvier 2024 ( générale le 19 janvier ). Ce sera la dernière sai-
son avec le choeur mixte qui a décidé de cesser son activité. 

- Le Mont : les 23 et 24 février 2024, à confirmer 

- Daillens : les 1er et 2 mars 2024 

- on aimerait jouer encore une ou deux  fois ailleurs… Chavanne ? L’idéal serait d’être 
embauchés par une société, sinon, ce serait notre organisation avec le bénéfice ex-
clusivement pour nous, comme au Mont. La date devrait être après celles de 
Daillens. 

- Les comédiens intéressés et pressentis :   

- 5 femmes ( Fatima, Chantal, Amélie, Nadine  et Véronique  )  

- 3 hommes ( René, Eric, Cyril, éventuellement Jack  ). 

- Décors : Patrice Turin/Tutu garde le le flambeau avec plaisir et demandera des coups 
de main auprès de Michel. Sans décors, il n’y a pas de théâtre à Oulens ! Cepen-
dant, on pense toujours à des décors plus légers… 

- La pièce est encore à choisir… 

12. Divers et propositions individuelles 
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- Fatima : la commune demande 50.- de location pour l’AG… Le tarif de location n’est 
pas du tout clair à nos yeux… Le comité va prendre RDV un lundi soir avant la 
séance de municipalité pour discuter autour de cette interrogation… 

- Le comité a pris la décision d’offrir la possibilité de voir le film du spectacle à 
chaque membre, par le biais du site TTO. Le spectacle est protégé par un mot de 
passe, ceci pour éviter le problème de droits d’auteurs. 

- le mot de passe est « domato », en minuscules et sans parenthèses 

- Il manque quelques vidéos : Croque-Monsieur… l’Amour Foot… Les Fiancés de 
Loche… La Perruche et le Poulet… Stationnement Alterné… 12 Hommes en Co-
lère… Je veux Voir Mioussov… 

-  Sylvie : un sondage  a été effectué au Mont. Il apparaît que notre public est majori-
tairement composé d’amis, connaissances et habitués. Grâce à ce sondage, nous 
avons récolté des adresses électroniques pour notre future pub via mailing.  La pub 
au cinéma d’Echallens ne nous coûte pas cher et nous permet de gagner en visibilité 
répétitive dans notre région ; nous allons reconduire ce support publicitaire la pro-
chaine saison. 

- Bénévoles : pour remercier nos bénévoles sans qui nos spectacles ne pourraient pas 
exister, la TTO organisera une broche le samedi 9 septembre 2023 au stand de tir 
d’Oulens 

- Didier : aux soirées du Mont, on devrait distribuer des bons boisson/sandwich/pâtis-
serie aux bénévoles ; le comité va mettre en place cette excellente idée. 

- Stéphane aimerait réunir les comédiens avant les vacances d’été. La date du mardi 
27 juin 2023 à 19h30 chez Nadine est retenue. 

- Eric : il y aura les 20 ans de la TTO en 2025. Il faudrait prévoir ce jubilé sur deux 
week-ends, avec une représentation en matinée le dimanche. Oui pour le principe, 
les dates restant encore à définir : en hiver 2025  ? en été 2025 ? A voir…  

- Amélie : la société de tir d’Apples serait intéressée de nous engager pour leurs soi-
rées, en août ou en septembre… A voir…  

- Reymond ne participera pas non plus aux activités de la TTO cette année 

- Nadine : Franz, absent de l’AG pour des raisons de santé, embrasse tout le monde. Il 
rentrera à la maison le 27 mai. On lui souhaite un prompt rétablissement ! 

20h35, fin de l’assemblée AG et mise en place de la traditionnelle agape. 

La présidente                                                          La secrétaire 

Fatima Debernardi                                                              Sylvie Brandt 
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